O nas - tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie nr 154 w Łodzi jest placówką, do której uczęszczają dzieci w wieku od 3 do 6 lat. Przedszkole pełni funkcję opiekuńczą, wychowawczą i dydaktyczną. Zapewnia dzieciom możliwość wspólnej zabawy i nauki w  bezpiecznych i przyjaznych warunkach, dostosowanych do potrzeb i możliwości rozwojowych.
Godziny otwarcia 
Przedszkole jest czynne od godziny 6.00 do godziny 17.00
Dane teleadresowe
Placówka mieści się w Łodzi przy ulicy Przełajowej 21 kod pocztowy 94-044, telefon: 42 686-49-37, adres e-mail: kontakt@pm154.elodz.edu.pl
Budynek przedszkola
Placówka mieści się w budynku jednopiętrowym, wolnostojącym, w którym znajduje się 6 przestronnych, sal dydaktycznych wyposażone w odpowiednie pomoce dydaktyczne służące wszechstronnemu rozwojowi dzieci. w różnorodne kąciki tematyczne, rozbudzające zainteresowania dzieci. Sale doposażone są także tablice multimedialne lub monitory interaktywne.

Kuchnia
Przedszkole posiada własną kuchnię, w której przygotowywane są smaczne i zdrowe posiłki. W naszej placówce dzieci ze makiem zjadają śniadanie, II śniadanie i obiad. 

Struktura organizacyjna 
Organami przedszkola są Dyrektor Przedszkola, Rada Pedagogiczna i Rada Rodziców

Kadra
[bookmark: _GoBack]W przedszkolu pracuje wykwalifikowana kadra pedagogiczna, specjaliści: psycholog, pedagog i logopeda, specjalista intendent oraz personel wspierający.

Oferta edukacyjna
W  pracy z dziećmi wykorzystujemy przede wszystkim  metody aktywizujące i  motywujące do działania - ze szczególnym nastawieniem na metodę projektu oraz technologie informacyjno – komunikacyjne.
Oprócz programu wychowania przedszkolnego wybieranego corocznie przez Radę Pedagogiczną, realizujemy również program wczesnego rozwoju „Klucz do uczenia się”, który zapewnia dzieciom rozwój umiejętności samodzielnego uczenia się i daje możliwość odniesienia późniejszego sukcesu szkolnego, społecznego i osobistego. Jedna z naszych grup, wykorzystuje metodę M. Montessori. Dodatkowo we wszystkich oddziałach stopniowo wprowadzamy plan daltoński.
Nasze przedszkole otacza ogród, z bujną roślinnością, wyposażony w  sprzęty i pomoce do zajęć sportowych oraz zabaw ruchowych. Jest on enklawą odpoczynku  oraz  aktywnego spędzania czasu na świeżym powietrzu. W ogrodzie przedszkolnym znajduje się również ogródek owocowy,  który jest uprawiany przez dzieci. Dodatkowo ogród w okresie wiosenno – letnim zdobią kolorowe kwiaty posadzone przez dzieci.
Przedszkole nie tylko zapewnia dzieciom realizację podstawy programowej, ale również udział w zajęciach dodatkowych takich jak: język angielski, gimnastyka korekcyjna, rytmika które są bezpłatne.
W pobliżu przedszkola usytuowany jest  Szkoła Podstawowa nr 137, która jest najczęściej wybierana przez naszych absolwentów.

Nasze motto:
„Przedszkole jest dla dzieci!”

